naBHaa — HosBoctn — 16.09.2023r.

Hosoctu
MBOY COLU Ne3 c. YepmeH 2023-2024 yyebHbiih rog,

16.09.2023r. YyeHMKM 5a 1 4r KNaccoB M UX KnaccHble pykoBoauTenu Masguesa Aca MypaTtoBHa u [lyaaposa XynMmat MycaeBa NpoBenun ypoK - beceay Ha Temy :
«Mbl pasHble, HO Mbl BCe 3aCNyXMBAEM cyacTbe». Lienibto ypoKa: cnocobcTBOBaHWE BOCMIMTAHMIO B AETAX TONIEPAHTHONO OTHOLUEHWA APYT K Apyry U dopmupoBaHue

YMEHUA XXUTb B Mnpe C 4ApyruMmn ntogbmu.



https://www.chermen3.ru/index.htm
https://www.chermen3.ru/news_17_18.htm
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